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十文字学園女子大学 基本情報
〔設立・沿革〕概要

1922（大正11）年 文華高等女学校開校（東京都豊島区巣鴨）

1937（昭和12）年 十文字高等女学校に校名改称

1966（昭和41）年 十文字学園女子短期大学開学（埼玉県新座市）

1968（昭和43）年 十文字短大附属幼稚園開園（埼玉県新座市）

1996（平成8） 年 十文字学園女子大学開学

2003（平成15）年 十文字短大附属幼稚園を十文字女子大附属幼稚園に改称

2010（平成22）年 大学院（人間生活学研究科）開設

2022（令和4） 年 創立100周年

〔在籍学生数〕

年度
健康栄養
学科

食物栄養
学科

食品開発
学科

人間福祉
学科

幼児教育
学科

児童教育
学科

心理学科
文芸文化
学科

社会情報
デザイン学

科

生活情報
学科

ﾒﾃﾞｨｱｺﾐｭﾆ
ｹｰｼｮﾝ学科

計

2025年度 325 388 124 199 347 193 427 234 209 - - 2,446

2024年度 376 443 131 234 431 222 497 261 243 1 - 2,839

2023年度 426 480 132 284 530 258 542 310 370 3 2 3,337

〔教職員数〕

年度 教授 准教授 講師 助教 助手 教員数計 専任職員数

2025年度 66 34 21 2 8 131 67

2024年度 71 31 25 2 8 137 71

2023年度 77 34 27 4 8 151 75



所在地：〒352-8510 埼玉県新座市菅沢2-1-28
TEL：048-477-0555(代表) 
FAX：048-478-9367

最寄り駅：JR武蔵野線「新座駅」（徒歩8分）

副都心線直通 東武東上線「朝霞台駅」からのアクセス
JR武蔵野線「北朝霞駅」より「新座駅」下車、徒歩8分

池袋から約35分



卒業後はどのような進路を希
望しますか？

民間就職  32.2 ％

特に考えていない 20.4％

教員 20.0％

公務員 15.2％

大学へ進学した理由は？

将来に役立つ学びをしたい

66.8％
学生生活を楽しみたい！ 24.0％

周囲の勧め（家族や親戚） 23.0％

本学へ入学を決めた理由は？

興味のある専門分野が学べそう

73.0％
教職員のサポートが

充実していそう 32.6％

幅広い分野を学べそう 27.8％

学生生活で不安な事は？

学業に関すること 67.0 ％

将来に対する不安 45.4％

人間関係等の不安 23.0％

第一志望者の割合

85.2％

高校時代に力を入れたこと
は？
部活/サークル 55.2 ％

友人との交流等 46.0％

学業 42.2％

学生生活で力を入れたいこと
は？

学業  81.8 ％

友人との交流等 46.6％

自己成長や学びに関すること 44.6％

2025新入生アンケート （回答率97.3％）
2024学生アンケート （回答率60.7％）
2024卒業時アンケート （回答率68.4％）を元に作成しています

学生アンケート結果から見た
十文字学園女子大学

2025新入生アンケート結果より



大学生活を通して自己の成
長を実感できていますか？

満足度 82.9％
実感できている 26.3％

少し実感できている 56.6％

専門科目が充実している。

満足度 89.8％
とてもあてはまる 32.5％

まあてはまる 57.3％

共通科目が充実している。

満足度 84.2％
とてもあてはまる 22.2％

まあてはまる 62.0％

IT（パソコン等）関連の授
業が充実している。

満足度 75.8％
とてもあてはまる 19.4％

まあてはまる 56.4％

学生アンケート結果から見た
十文字学園女子大学

語学教育が充実している。

満足度 76.7％
とてもあてはまる 17.0％

まあてはまる 59.7％

受講して良かったと思える授
業が多い。

満足度 85.0％
とてもあてはまる 22.9％

まあてはまる 62.1％

将来のために役立つ授業が
多い。

満足度 88.6％
とてもあてはまる 34.7％

まあてはまる 53.9％

質問や意見に丁寧に対応し
てくれる教員が多い。

満足度 91.0％
とてもあてはまる 33.6％

まあてはまる 57.4％

2024学生アンケート結果より



各種奨学金や授業料減免など
の経済的支援についてどのように
感じていますか？
（分からない・利用したことがないを除く）

満足度 78.2％
とても満足している 22.3％

まあ満足している 55.9％

住まいやアルバイトなどの生活支
援のための情報提供についてどの
ように感じていますか？
（分からない・利用したことがないを除く）

満足度 82.4％
とても満足している 21.4％

まあ満足している 61.0％

学友会・クラブ・同窓会・ボラン
ティア等の課外活動支援につい
てどのように感じていますか？
（分からない・利用したことがないを除く）

満足度 78.6％
とても満足している 20.8％

まあ満足している 57.8％

授業の進め方や指導方法を
工夫していると感じる教員が
多い。

満足度 86.5％
とてもあてはまる 24.3％

まあてはまる 62.2％

親切に対応してくれる職員が
多い。

満足度 88.0％
とてもあてはまる 27.7％

まあてはまる 60.3％

キャリア支援に関する科目に
ついてどのように感じています
か？

満足度 83.3％
とても満足している 15.8％

まあ満足している 67.5％

学生生活に関する各種相談（学生
総合相談センターや学生支援課
等）についてどのように感じています
か？（分からない・利用したことがないを除く）

満足度 85.7％
とても満足している 22.5％

まあ満足している 63.2％

健康管理センターやカウンセラー室な
ど心身の健康管理に対する支援につ
いてどのように感じていますか？
（分からない・利用したことがないを除く）

満足度 86.8％
とても満足している 27.5％

まあ満足している 59.3％

学生アンケート結果から見た
十文字学園女子大学

2024学生アンケート結果より



教室内の設備（机・椅子
等）についてどのように感じて
いますか？

満足度 85.6％
とても満足 24.6％

まあ満足 61.0％

大学で利用可能なコンピュー
タ環境（PC、Wi-Fi、プリント
等）

満足度 80.3％
とても満足 22.6％

まあ満足 57.7 ％

図書館（情報センター含
む）についてどのように感じて
いますか？

満足度 91.0％
とても満足 30.1％

まあ満足 60.9％

学生ホールやオープンスペース
についてどのように感じていま
すか？

満足度 84.8％
とても満足 25.1％

まあ満足 59.7％

学科やセンターが主催する資格
取得のための講座についてどのよ
うに感じていますか？
（利用したことがないを除く）

満足度 85.5％
とても満足している 22.2％

まあ満足している 63.3％

室温、湿度などの室内空調
についてどのように感じていま
すか？

満足度 75.1％
とても満足 16.4％

まあ満足 58.7％

自習や休憩が自由にできる
施設についてどのように感じて
いますか？

満足度 77.5％
とても満足 22.1％

まあ満足 55.4％

所属する学科やクラス（ゼ
ミ）の雰囲気をどのように感じ
ていますか？

満足度 77.9％
とても良いと感じる 25.4％

まあ良いと感じる 52.5％

（どちらとも言えない 17.7％）

学生アンケート結果から見た
十文字学園女子大学

2024学生アンケート結果より



あなたの大学生活は、どの程
度充実していましたか？

満足度 89.6％
とても充実していた 28.8％

ある程度充実していた 60.8％

十文字学園女子大学に入
学して良かったと思いますか？

満足度 89.5％
大変思う 30.0％

ややそう思う 59.5％

大学の4年間であなたの目標
は達成できましたか。

満足度 87.5％
大変思う 20.5％

ややそう思う 67.0％

大学で学んだことが進路にお
いて役立つと思いますか？

満足度 90.3％
大変役立つ 42.6％

ある程度役立つ 47.7％卒業後の予定の進路は希望
に沿ったものになりましたか
（なりそうですか）？

満足度 79.4％
希望通り 42.8％

ある程度希望通り 36.6％

学生アンケート結果から見た
十文字学園女子大学

2024卒業時アンケートの結果より



１．在籍学生数と収容定員充足率（大学）

２．入学者数と入学定員充足率（大学）

３．中途退学率（大学）

データで見る十文字学園女子大学



４．直近5年間の教員数（専任）（大学）

５．教員一人当たり学生数（助教以上）（大学）

年度 2021年度 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度

学生数 3,891名 3,749名 3,337名 2,839名 2,446名

専任教員数
（助手を除く）

146名 142名 143名 129名 123名

教員一人当たりの
学生数

26.7名 26.4名 23.3名 22.0名 19.9名

６．専任職員数（大学）

データで見る十文字学園女子大学



７．学位取得状況（標準修業年限卒業率）（大学）

８．進路別卒業者数（大学）

９．就職率（大学）

データで見る十文字学園女子大学



・十文字学園女子大学に入学して良かったと思いますか？

・あなたの大学生活はどの程度充実していましたか？

・大学の四年間であなたの目標は達成できましたか？

・大学で学んだことが進路において役立つと思いますか？

データで見る十文字学園女子大学

１０．学生の成長実感・満足度（大学） ※卒業予定者アンケート（ 2018～2024 ）



１１．学修時間状況 授業以外での学習時間（予習・復習・課題作成・レポート作成等）は週に平均何時間？

※2020～2024学生アンケートより

１3.社会人基礎力テスト（PROG）結果概要

2024年度 受験者数 リテラシー（平均） コンピテンシー（平均）

1年生（2024生） 508 3.24 2.63

3年生（2022生） 569 3.47 2.53

2023年度 受験者数 リテラシー（平均） コンピテンシー（平均）

1年生（2023生） 618 3.40 2.67

3年生（2021生） 728 3.86 2.56

2022年度 受験者数 リテラシー（平均） コンピテンシー（平均）

1年生（2022生） 757 3.25 2.64

3年生（2020生） 813 4.34 2.76

１2．履修する授業について不満に感じる事は？

2024

（参考）2023

データで見る十文字学園女子大学


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13

